

Шуганкинская
сельская библиотека
представляет вам
презентацию:

«История флага России и Татарстана»

По Конституции 1937 года флагом Татарской АССР было красное полотнище с золотыми надписями в углу у древка: "Р.С.Ф.С.Р.", "R.S.F.S.R.", "Татарская А.С.С.Р.", "Tatarstan A.S.S.R.". Позже, когда татарский язык перешёл на русскую графику, новая редакция конституции описывала флаг так (ст. 112): на красном поле вверху у древка надпись "РСФСР", а под ней буквами меньшего размера - "Татарстан АССР".

В 1954 году флаг России изменился, у древка появилась голубая вертикальная полоса шириной в 1/8 длины полотнища, в верхней части у древка звезда и серп и молот. Флаг ТАССР отличался только наличием надписи "ТАССР" под эмблемой.

Р.С.Ф.С.Р.
ТАТАРСТАН А.С.С.Р.

The image shows a red rectangular field with gold text in the top-left corner. The text consists of two lines: "Р.С.Ф.С.Р." in a larger font and "ТАТАРСТАН А.С.С.Р." in a smaller font below it.

ТАССР

The image shows a flag with a blue vertical stripe on the left side and a red field on the right. In the center of the red field is a gold emblem consisting of a five-pointed star above a hammer and sickle. Below the emblem, the letters "ТАССР" are written in gold.

Государственный флаг Республики Татарстан.

- Государственный флаг – это лицо страны, символ независимости. Флаг Татарстана разделен на три части. Верхняя часть зеленая, нижняя – красная, а в середине узкая белая полоса. Красный – это цвет солнца, огня. Зеленый – символ живой природы и молодости. Белый – символ чистоты, чести, мира.



Государственная символика Татарстана



ФЛАГ утвержден в 1991 году

Автором Государственного флага Республики Татарстан является народный художник Республики Татарстан Тавиль Гиниятович Хазиахметов.

Флаг Республики Татарстан представляет собой прямоугольное полотнище с горизонтальными полосами зеленого, белого и красного цветов. Белая полоса составляет 1/15 ширины флага и расположена между равными по ширине полосами зеленого и красного цветов. Зеленая полоса наверху. Отношение ширины флага к его длине - 1:2.

Цвета Государственного флага Республики Татарстан означают: зеленый - зелень весны, возрождение; белый - цвет чистоты; красный - зрелость, энергия, сила, жизнь.



Из истории флага России



- Гербовое знамя Петра I (1696) было красным с белой каймой, в центре изображался золотой орёл, парящий над морем, на груди орла в круге Спаситель, рядом Святые Пётр, Павел и Святой Дух.

История флага России

Современный флаг России



Флаг корабля «Орёл»



Флаг Российской империи (1721—1917)



Флаг гербовых



Флаг Советского Союза

ИСТОРИЯ ФЛАГА РФ



1720

Петром I был издан указ о размещении бело-сине-красного флага на торговых судах. Этот флаг использовался также как **военно-полевой флаг русской армии**, а бело-сине-красные шарфы были частью офицерской формы с 1700 по 1732 года.



1806

Флаг Российско-Американской кампании: традиционный триколор с черным двуглавым орлом и надписью «Российско-Американская компания». С предложением о создании такого флага выступил министр **Николай Румянцев**



1858

Александром II был утвержден новый рисунок флага для торжественных случаев. Инициатором изменений стал барон **Кене**.



ФЛАГ РОССИИ

22 августа
1991 года
исторический флаг
России
был признан
официальным
Национальным флаг
ом

Российской
Федерации.

Спасибо за просмотр!